
Ata da 166ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e dezessete, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, no Senai, em cumprimento a seguinte ordem 
dia: Leitura e aprovação da ata anterior. Expediente: Apresentação da Câmara de Educação 
Infantil / 5º Seminário para as Infânscias – Conselheira Monica Regina Ruas Paulo, Conferência 
Municipal de Educação e Assuntos Gerais. A Senhora Presidente iniciou a reunião agradecendo 
a presença de todos e deu a palvra ao Diretor do Senai que também agradeceu a presença 
colocando o Senai a disposição. Em seguida a Sra. Presidente colocou a ata para aprovação 
sendo aprovada por unanimidade e deu posse a nova Conselheira do Sesi Fabiana Parreira 
Nogarol. Em seguida a Sra. Presidente solicitou a Conselheira Monica Regina Croce Ruas Paulo 
a apresentação sobre o 5º Seminário da Infância. A Conselheira informou que o evento é uma 
realização da Seduc, Rede Marista de Solidariedade e SESC / Santos, voltado para gestores e 
educadores da primeira infância. O seminário tem estimativa de atingir 500 profissionais da 
infância, envolvendo Rede direta, subvencionada e particular de ensino, para isso solic ita a verba 
no valor de até R$ 8.000,00 (oito mil reias) ao Conselho Municipal de Educação, sendo aprovado 
por unanimidade. A Conselheira Maria Helena Marques reafirma a importância do evento e 
informa que a Seduc fará a parte da organização e também adminstrativa. A Sra. Presidente 
enfatizou a impotância do desenvolvimento do ser humano na Infância. O Conselheiro Nelson 
Melchior Santos Júnior sugere que seja feito o convite também a OAB.  Dando sequência a pauta 
a Sra. Presidente que a comissão do Conselho Municipal de Educação sugere que seja feita com 
começo em uma sexta-feira a noite seguido do sábado o dia inteiro para que sejam apresentadas 
as 08 temáticas e que aconteça até a 1ª quinzena de novembro e sugere uma comissão conjunta 
CME / SEDUC para elaboração da Conferência Municipal de Educação sendo aprovado por 
unanimidade. Assuntos Gerais a Sra. Presidente informa que a Comissão de Legislação e Normas 
estudou sobre a minuta do Decreto e aprova sem alteração em seguida coloca para aprovação 
de todos os conselheiros sendo aprovado por unanimidade. O Conselheiro Nelson Melchior 
Santos Júnior convida a todos para palestra “ Violência nas Escolas ” dia 22/09 as 16hrs na UME 
Leão de Moura. Em seguida a Sra. Presidente informou as justif icativas de ausências dos 
seguintes conselheiros: Denise Seoane Costa, Marta da Cruz Valdívia Camargo, Fabiana Riveiro 
de Moraes, Charles Arthur Santos de Oliveira, Rose Marina Silva, Rogério Santos Ferreira,  
Ercilla Maria Vargas Wiggert, Célia Maria Plaza Pinto Gouveia , João Bosco Arantes Braga 
Guimarães, José Carlos Lelli, Rita de Cássia da Silva Coimbra, Aline Beraldo Moraes Tavares, 
Marcelo Vasques Casati, Jéssica de Souza Parente e Valtílio Alves dos Anjos . Nada mais 
havendo a tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e a 
presente ata, segue assinada por mim, Tricia Christine Schepis, que secretariei os trabalhos e 
pela senhora presidente, se conforme. 

 


